



# Наша газета

Издание средней общеобразовательной школы  
при Посольстве России в Эфиопии



## *Дорогие друзья!*

От всего сердца поздравляем  
сотрудников Посольства и членов их семей  
*с Новым 2009 годом!*

Желаем крепкого здоровья, благополучия, удачи.  
Благодарим всех, кто жил жизнью школы, дарил  
нам заботу и щедрость своего сердца. Верим – вме-  
сте с Вами мы не остановимся на достигнутом.  
Пусть познание и творчество, надежда и успех,  
дружба и уважение объединяют нас, живущих так  
далеко от Родины.

Коллектив школы  
при Посольстве России в Эфиопии.

\*\*\*

Желаю в Новый год много лет жить без забот,  
Чтобы сердце без любви не ныло,  
А всего важней – чтоб был полон дом друзей!  
И чтобы солнце светило  
Всей Земле счастливо с голубых небес!

Гильмиярова Гуля, 3 класс

## *И в Новый год я к Вам пишу ...*

На смену старого 2008 года мчится Новый – 2009!  
Все, от мала до велика, ждут наступления Нового года,  
а с ним волшебства, тепла, искренности, улыбок и ра-  
дости! Мне хочется поздравить педагогический кол-  
лектив и учеников нашей школы с этим светлым  
праздником и пожелать всем крепкого здоровья, при-  
поднятого настроения, ярких и радостных событий,  
приятных встреч, неожиданных подарков и семейного  
благополучия. Пусть в наступающем году исполнятся  
все самые сокровенные желания (если даже эти жела-  
ния на первый взгляд лишь фантастика или несбыточ-  
ные мечты, помните: в этот день происходят чудеса),  
море радости и положительных эмоций, океан веселья  
и смеха, пусть с ним придёт мир, тепло и любовь в  
Ваш дом.

Вспоминая, каким был уходящий год, хочется по-  
благодарить учителей, которые подарили мне много  
прекрасных мгновений. Спасибо Вам за Ваш труд, спа-  
сибо за то, что подаёте нам достойный пример, дарите  
знания, пробуждаете в нас желание учиться, мыслить,  
творить!

И на правах старшеклассницы даю наказ своим  
младшим «коллегам»: в будущем году добросовестно  
учиться, всесторонне развиваться, прислушиваться к  
советам старших и уважать педагогов и друг друга!  
Школа – наш второй дом, поэтому давайте в Новом  
году наполним этот дом любовью, теплом, новыми  
идеями и благородными целями!

Искренне Ваша Рось Наталия, 11 класс

## *С Новым годом!*





# Мгновения 2008 года

\*\*\*

Мне хочется упомянуть важные события и в жизни всей нашей страны, и в жизни нашей школы. 2008 год был очень насыщенным, интересным и реформенным. Одно из самых заметных событий в жизни России – это выборы Президента нашей страны. В.В.Путина на этом важном государственном посту сменил Д.А.Медведев. Он уже внес свой вклад в развитие России.

Ярким событием прошлого учебного года в школе явилась игра «Зарница», в которой принимали участие все ученики школы.

Наш класс впервые принял участие в подготовке и проведении торжественной линейки, посвященной началу нового 2008-2009 учебного года.

12 декабря 2008 года мы отмечали 15-летие Конституции РФ. Этому дню предшествовала большая подготовка. В общешкольной учебно-познавательной викторине наш класс занял 1 место.

Батулина Алина, 8 класс

\*\*\*

Ярким событием уходящего года стал для меня Новый год в Эфиопии, который отмечается 11 сентября. Оказывается, что в этой стране существует самый необычный календарь: приход нового года жители этой страны празднуют не через 12 месяцев, как мы, а через 13. Вечером, следуя ритуалу, из пальмовых ветвей складывают сноп, помещают в него факелы и священную траву шиг, украшают все желтыми цветами и поджигают «букет» снизу. Вокруг костра устраивается гулянье с песнями и танцами, которое длится до утра. В качестве подарка всем преподносятся зеленые ветки и желтые цветы.

Вашкевичус Алена, 8 класс

\*\*\*

Для Аллы Бураковой самым ярким событием уходящего года стало празднование Дня Учителя в нашей школе.

«Этот праздник отмечается каждый год в начале октября. В нашей школе есть традиция: в этот день уроки ведут не учителя, а ученики старших классов. Наши корреспонденты в тот замечательный солнечный денек отложили все свои дела, чтобы посетить это мероприятие и не упустить ничего интересного.

Мы побывали в кабинете русского языка и литературы.

"Я работаю здесь с начала учебного года, - поделилась с нами молодая учительница Анна Сергеевна Рябинкина. – Мне очень нравится быть учителем, я мечтала об этом всю жизнь". Мы со съемочной группой не стали отвлекать учеников 6-7 классов от сложной самостоятельной работы и отправились дальше.

На уроке английского языка в 4-5 классах мы встретили стажера Романа Бырку. Установить дисциплину в классе ему было трудно, поэтому порядок поддерживал Андрей Мезенцев. При появлении кор-

респондентов дети оживились и стали демонстрировать свои отличные знания иностранного языка, и Андрей Станиславович был вынужден попросить нас удалиться.

Далее мы побывали на интереснейшем предмете – на уроке астрономии. Учитель Ольга Владимировна Акентьева неохотно согласилась на коротенькое интервью, в котором рассказала о своей профессии.

"Я выбрала астрономию, потому что этот предмет самый легкий. Мой стаж работы – 15 минут. Мне очень нравится быть преподавателем. Ну что, аномальные мои, вернемся к теме урока?!"

Тем временем в соседнем кабинете проходил урок азбуки в 1 классе с добрым, чутким педагогом Аленой Владимировной Вашкевичус. Она объяснила свой профессиональный выбор тем, что начальная школа – самое важное звено в обучении детей.

Наталья Евгеньевна Рось, учитель чтения, рисования и по совместительству директор школы, почти в точности повторила слова Алены Владимировны: "Педагог – это не



профессия. Это моё призвание. Моя работа имеет огромное значение для общества, ведь мои предметы развивают в детях самое главное – восприятие окружающего мира".

В коридоре мы встретили молодого учителя физкультуры Максима Юрьевича Валова. Он был в полной растерянности: все дети неожиданно заболели.

Плавное, без особых происшествий День Учителя подошел к концу. Финальным аккордом прозвучала замечательная Экологическая сказка, в которой приняли участие ученики младших классов. Праздник удался!»



# Школьный оракул – 2009

## Астролог Алина Батулина

Наступающий Новый год будет под покровительством желтого быка. Он твердо придерживается своих убеждений. Сбить его с толку очень нелегко. Он упрям и настойчив, добивается цели. Перемен не любит. От путешествий рекомендует воздержаться. Это знак верности. Можете на него положиться.

Год будет насыщенным, «богатым», интригующим. Всем ученикам в будущем году придется серьезно поработать. Но это ненадолго, всего на месяц. В остальные же месяцы все будет плыть по течению в благоприятном, интересном и бурном русле.

Бурное течение ожидает и учителей, правда иногда не слишком благоприятное. Бык будет влиять на поведение учеников, и вам это точно не понравится, но не забывайте, что несдержанный бык будет влиять и на вас. В связи с этим мой совет: «Терпение и еще раз терпение!»

## Новогодний гороскоп от учащихся начальной школы

### Максим Тарасов

Людей, рожденных под знаком рыбы, ожидает успех в учебе. В школе будет много интересных праздников!

### Женя Макаров

Год Быка принесет Вам много удачи, счастья, крепкого здоровья, большой зарплаты!(Макаров)

### Гуля Гильмиярова

В 2009 году произойдет пересмотр отношений к жизни, к поведению. Откроются новые возможности и новые знакомства. Этот Новый год проявит индивидуальные качества, проверит Вас на прочность.

### Влада Сашенко

Женька Макаров будет хорошо учиться. Гуля сдаст все контрольные на «5». Я тоже сдам все контрольные на «5».

### Ярослав Батанов

Будущий год- год желтого быка - будет благоприятным для новых достижений и процветания. Этот год светлых надежд. Он обещает стабильность и покой. Бык не любит спешки и необдур

## Астролог Ольга Акентьева

Следующий год, Год Желтого Быка, принесет школе много нового, напряженного, но очень интересного. Знак Стрельца сменяется знаком Козерога, что приведет к очень приятному событию - Солнцевороту. Что это означает? Да все очень просто: 10 января 2009 года в школе при Посольстве России в Эфиопии пройдет конференция директоров школ российских Посольств всей Африки! Приятного Нового Года, Вячеслав Михайлович!

Знак Козерога поставит перед всем педагогическим составом школы весьма амбициозные задачи, связанные, прежде всего, с повышением финансового благополучия. В феврале ожидается, согласно гороскопу ВФД МИД России, прибавка к окладам аж на 300%.

В целом год очень подходит для обучения, а также для передачи знаний другим. Учитывая это, Министерство образования России обяжет все школы изучать японский язык. А конкретно нашу школу еще и амхарский!

Дипломатический базар, прошедший 29 ноября 2008 года, показал нашу школу в очень выгодном свете, с самой лучшей стороны. Поглядев, как учителя умело рекламируют и продают товары, профессионально и зажигательно пляшут, школьники Эфиопии поняли преимущество российского образования над эфиопским. Звезды расположатся так, что Водолей соединится с Плутоном, Луна уйдет в созвездие Стрельца, а Козерог перейдет в созвездие Девы. Все это приведет к прогнозируемому и ожидаемому притоку учеников в нашу школу. Увеличение количества учеников с 3-7 человек в каждом классе до 40-50 будет несомненным.

Не пугайтесь! Несмотря на такой прогноз, Год Желтого Быка будет покровительствовать всему педагогическому

составу школы, не позволит звездам издеваться над ним и приведет весь коллектив к продлению аж на 10 год! Но это будет уже другой Гороскоп, за который мы, извините, не несем никакой ответственности! Но вернемся к нашему прогнозу. Слава о нашей школе прогремит на весь МИД! На наших учителей будет объявлена кадровая "охота". В связи с этим, а также с изменением климата на Земле в сторону потепления, Россия будет расширять свое влияние во внешнем мире: наших дорогих учителей пошлют организовывать и поднимать школу при Посольстве России в Антарктиде.

Удачного вам года, господа!





# Новогодняя сказка уходящего года

Жила-была девочка, звали её Катюша. Наступила зима. Катюша пошла в лес за хворостом и увидела там красивую ёлочку. Ёлочка была вся в снегу и блестела на солнышке. Катюша вернулась и сделала из ваты и бумаги новогодние игрушки. Пошла в лес и украсила ёлочку. В новогоднюю ночь ёлочка ожила и стала танцевать на полянке. Вот такая волшебная ёлка!

Макаров Евгений, 3 класс



## «Вестник праздника»

Снег – это чудо, которое зима дарит людям. Но она преподносит нам еще много чудес.

Как-то раз в одной из деревень в канун Нового года мальчик по имени Петя решил сходить на замерзшую речку. Он хотел последний раз в этом году посмотреть на спящий лес, находившийся за рекой, слепить снеговика и просто провести время, так как до наступления Нового года и начала празднования оставалось еще целых три часа. Петя отправился к реке, мечтая, воображая и рассуждая о том, что будет в наступающем году.

Он пришел к реке. Перед ним простирался великолепный пейзаж: река, бурная в летнее время года, сейчас была чрезвычайно спокойна, шумный лес тоже стоял смиренным под блестящим покрывалом, окутавшим его от верхушек до корней, и небо, практически без единого облачка с яркими звездами и важным месяцем, который с неба следил за всем, что происходило на земле. Лед на реке уже достаточно замерз, и поэтому Петя решил покататься.

Он ступает на лед, катится, катится и катится... Но вдруг все вокруг закружилось. Петя упал...

Очнувшись, он открыл глаза и увидел, что находится в деревянном доме, в котором стоит резной

деревянный стол, лавка и красный мешок. Петя встал и вышел из избы. Все было покрыто снегом. Не было никого, кроме пяти северных оленей, рядом с которыми стояли сани. Обернувшись, Петя увидел позади себя дом, в три раза больше, чем тот, в котором был он. Петя, оглядев все, что было снаружи, решил покататься на оленях. Но как только он сел в сани и приказал трогаться с места, олени начали подниматься в воздух. Петя сначала перепугался, но затем увидел внизу множество огней и людей, которые были крошечными. И тут его осенило: «А может, сделать всем людям подарки!» С этой мыслью он вернулся назад, взял красный мешок, положил в него вещи, которые нашел в доме, сел в сани и отправился в путь. Каждый в ту ночь получил подарок...

И в наши дни в Новый год под елкой появляются подарки.

Да. Именно Петя, только уже взрослый и с бородой, которая поседела, год за годом разносит всем подарки. А за свой пожилой вид в народе его прозвали Дедом Морозом-вестником праздника.

Батулина Алина, 8 класс

## Поздравляю!

Поздравляю свою семью с Новым годом! Желаю им здоровья, радости, счастья! Другьям желаю хороших подарков и мира во всем мире!

Тарасов Максим, 2 класс

С Новым годом поздравляю, счастья, радости желаю. С Новым годом! Желаю, чтобы все были здоровы, чтобы всем было хорошо, чтобы никто не был грубияном, чтобы все ученики хорошо учились!

Сащенко Влада, 3 класс

Дорогие Друзья!

Поздравляю всех с Новым годом!

Желаю Вам веселых новогодних праздников, интересных встреч, замечательных подарков, исполнения ваших желаний, здоровья и успехов в учебе!

Батанов Ярослав, 2 класс

Чтобы этот Новый год не доставил Вам хлопот!

Макаров Женя, 3 класс

